

# 和歌山之独自生活

王 海鹏

出国留学，于谁而言都是人生无法忘怀的经历。在国外的学习、生活以及种种体验，对于我们来说都将是一生宝贵的回忆。

因缘我来到和歌山大学留学，在此认识和歌山的各位，学习和歌山方言，不知不觉中半年已流逝而去。在这半年的生活中，我拥有了许多美好的回忆。比如，和歌山的各位，WIN 组织，志愿者老师，打工地的店长，以及和歌祭，ぶんだら，露营等等。



我爱和歌山

在和歌山老师的帮助下，在这交换留学生涯的一年中，我可以上志愿者老师的指导课，并借此与两位志愿者老师成为了相识。在课上，读教科书，看新闻，做猜谜游戏，偶尔也会去两位老师家吃饭。一直感叹，现在的自己多么幸福啊！老师们都认为“好不容易来到日本，要是能够更深入地了解日本文化，那该多好”，于是，盂兰盆节以及各种祭典都会带着我去，真的让我受益匪浅。所谓文化，只是看看听听而已很快就会忘记，但是通过这样的亲身体验，无论何时都会记忆犹新。

此外，在学姐的介绍下，我可以体验日本的打工生活。对于初次打工的我来说，刚开始的那一段日子真的很艰辛。什么都不懂，什么都不会，一个劲儿地犯错…在感受了工作的艰辛之后，几次苦恼得落泪。但是，正是因为工作的艰辛和店长的严厉，才成就了现在的我。“即使前方的路布满荆棘，也要奋勇向前”，三个多月的打工生涯，我对于日本的服务行业有了更深的了解，与此同时也与店长关系渐好。

回顾过去的半年，有时挫折不堪、烦恼不已，有时倍受赞赏和关爱，喜忧掺半。虽然没有父母亲人的陪伴，只是独自一人背起行囊开始的和歌山生活，但是能够在这体会到生活的种种，能够和许多人相遇相识，这样的和歌山不将是我充满宝贵回忆的地方吗？



参加和歌祭的留学生



ぶんだらの快乐时光